MADE IN ITALY

SCRITTOIO - VERBA VOLANT SLIM - WRITING TABLE



VE RBA VO LANT S I_I M Roberto Lazzeroni

190x90 h 76 DX e i
Scrivania / Desk Bl 8
2N &
90 cm 190 cm 190 cm
357 74" 74"
190x90 h 76 SX e T
Scrivania / Desk Elx §l5,
R 3"
90cm 190 cm 190cm
357 74" 74”
230x90 h 76 DX T i
Scrivania / Desk g '§ £
2R E
90 cm 230cm 230cm
357 8934" 89%”
230x90 h 76 SX e =

Scrivania / Desk §x §
0| o

NN 8

90 cm 230cm 230cm
89%”" 89%"

35"

35"



COMPONENTI

VERSIONE TOP PELLE

n° 01 - Top in Pelle + Telaio in Ferro
n° 01 - Gamba ¢ 20 cm

n°® 01 - Cassettiera

VERSIONE TOP MARMO

n° 01 - Piano in marmo

n° 01 - Cornice top in Pelle + Telaio in Ferro
n° 01 - Gamba @ 20 cm

n°® 01 - Cassettiera

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




COMPONENTS

LEATHER TOP VERSION

n° 01 - Leather frame + Metal frame
n° 01 - Leg ¢ 20 cm

n° 01 - Chest of drawers

MARBLE TOP VERSION

n° 01 - Marble top

n° 01 - Leather frame + Metal frame
n° 01 - Leg ¢ 20 cm

n° 01 - Chest of drawers

4 istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Posizionare la cassettiera e la gamba secondo la configurazione scelta, con la
cassettiera Dx o Sx. (Figura 1)

Locate the chest of drawers and the Leg on the floor according to the
configuration choosen. (Picture 1)

Scegliere la posizione del distanziale rivestito in pelle rispetto la cassettiera.
(Figura 2)

Move the leather spacer in the desired position and screw it to the chest of
drawers. (Picture 2)

Svitare il telaio in ferro dal top rivestito in pelle. Svitare le viti M6x60mm nere
gia avvitate alla gamba e alla cassettiera. (Figura 3)

Unscrew the metal frame from the leather Top.

Unscrew the M6x60mm black flared head screws from the leg and the chest of
drawers. (Picture 3)

Scegliere la posizione della cassettiera rispetto al Top. (Figura 4,5)
Choose the chest of drawers desired location. (Picture 4,5)

Avvitare il telaio in metallo alla gamba e alla cassettiera. (Figura 6)
Screw the metal frame to the Leg and to the chest of drawers. (Picture 6)

Avvitare il top dello scrittoio al telaio in ferro . (Figura 7)
Screw the Lether Top to the metal frame . (Picture 7)

VERSIONE TOP IN MARMO / MARBLE TOP VERSION

Appoggiare il piano in marmo sul top. (Figura 8)
Lay down the marble slab on the writing table's top. (Picture 8)

Montaggio Completato. (Figura 8)
The assembly is completed. (Picture 8)

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1

Vista frontale / Front view

Configurazione Dx / Configuration Dx

7
R -
W ,*
{ / /’/ // \\
Pavimento | s
Floor LA gy .
Gamba Cassettiera

Leg Chest of Drawers

Configurazione Sx / Configuration Sx

Pavimento
Floor y
Gamba Cassettiera
Leg Chest of Drawers
6 istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Pianta / Plan
Esempio: Cassettiera a DX

Example: Chest Of Drawers DX

Posizione "A" (standard) Posizione "B" (speciale)
"A" position (standard) "B" position (special)
Distanziale in pelle———s Distanziale in pelle———s
Leather spacer : Leather spacer :
Cassettiera Cassettiera
Chest of drawers Chest of drawers

Fori per fissaggio cassettiera.

Posizione "B" (speciale)
Chest of drawers fixing holes.
"B" position (special)

Fori per fissaggio cassettiera.
Posizione "A" (standard)
Chest of drawers fixing holes.
"A" position (standard)

Fori per fissaggio telaio metall
Metal frame fixing holes

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Vista frontale / Front view

Esempio: Cassettiera a DX
Example: Chest Of Drawers DX

Svitare n° 8 viti M6 x 20 mm , testa svasata

Unscrew n° 8 screw M6 x 20 mm, flared head
——Top scrivania

Desk top

Metal frame

: s : 2
| [ |
| 11 |
@ @ @ L——Telaio in Ferro
| [ |
| [ |
| [ |
| | | |
I ] I
N\ N N

Svitare n° 6 viti nere M6 x 60 mm , testa svasata
Unscrew n° 6 black screw M6 x 60 mm, flared head

D) ®

/KN /N
i |
11 |
11 |
11 |
11 |
11 |
11 |
L1 |
Gamba Cassettiera
Leg Chest of Drawers

8 istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




CONFIGURAZIONI VERBA VOLANT SLIM
VERBA VOLANT SLIM LAYOUT

istruzioni di monta ggio scrittoio | writing table assem bly instruct ions 9




Figura 4 - Picture 4

Pianta / Plan

Posizione standard "A.1"
Special standard "A.1"

10cm
4
2] 2] o
o [ s
o@o :: o@Q
] [ 2
] [ 2]
e
Ingombro Top scrittoi o
Writing table top footprint
Posizione Speciale "A.2"
Special position "A.2"
BO%m
"z
[c] ] B
] [2] s
] [ °
l [ o
Ingombro Top scrittoi gv
Writing table top footprint O

10

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 5- Picture 5

Pianta / Plan

Posizione Speciale "B.1"
Special position "B.1"

&) B o]
o [ S
O@O O@O
] [ 2
2] [o] &
Ingombro Top scrittoi
Writing table top footprint 1 OcArrn
Posizione Speciale "B.2"
Special position "B.2"
] ] ol
ala :
0(:)0 o::)o
[ [ 2
[o] ] °

Ingombro Top scrittoi
Writing table top footprint

é”
"z

SOcm;
istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions

11




Figura 6 - Picture 6

Pianta / Plan
Posizione Standard Cassettiera

Chest Of Drawers Standard Position

Avvitare il telaio in metallo con n° 6 viti nere M6 x 60 mm , testa
svasata
Screw the metal frame with n° 6 black screw M6 x 60 mm, flared head

LA A | |

Telaio in Ferro
Metal frame

© 0o 00 o o

B P S I I

B T A I I
oo 00 oo

el &l : :

&l [ . .

: . .

[] [o] ° °

[e] [e] : -
Gamba e Cassettiera p
Leg °.° Chest of drawers |

12 istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 7 - Picture 7

Vista frontale / Front view

11 1

Gamba Cassettiera
Leg Chest of Drawers
Pianta / Plan
\ z B |
5 = =
: Bl [ :
,%I g%‘ Fl —— ¢ 1
1 11 1

Avvitare n°® 8 viti M6 x 20 mm , testa svasata
Screw n°® 8 M6 x 20 mm flared head screws

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions

13




14

TOP IN MARMO
MARBLE TOP

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 8 - Picture 8

Top in marmo

Marble top
Gamba Cassettiera
Leg Chest of Drawers

15 istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



